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SVET: Južná Afrika pozvala na summit BRICS 70 hláv štátov a vlád z „globálneho
juhu“, ale ani jedného z „kolektívneho Západu“. Rozchod medzi Západom a Juhom
je čoraz zreteľnejší.

Tí, ktorí konzumujú len západné médiá, majú dojem, že Západ je vo svete populárny, úspešný a
demokratický, Rusko je medzinárodne izolované, že ukrajinský konflikt zasahuje celý svet a že štáty
G7 sú pupkom sveta. Fakty ukazujú, že opak je pravdou a aktuálny summit BRICS je toho
ďalším dôkazom.

Francúzsky prezident Macron začiatkom júna požiadal juhoafrického prezidenta, ktorého krajina
hostí nadchádzajúci summit BRICS, o pozvanie na summit. Reakcia Južnej Afriky bola zdržanlivá,
zatiaľ čo Rusko otvorene povedalo, že Macronova účasť na summite by bola „nevhodná“.

Ruské ministerstvo zahraničných vecí v júni uviedlo:

„Čoraz  viac  sa  ukazuje  medzi  Západom  a  zvyškom  sveta  nezmieriteľný
protiklad.  Západ chce  vnútiť  svoju  politiku,  svoje  „hodnoty“  a  svoj  systém
všetkým ostatným krajinám  a každému, kto sa proti tomu postaví, sa Západ pod
vedením USA vyhráža sankciami alebo dokonca vojnou.

Ale zvyšok sveta nechce žiť tak, ako by chceli Washington a Brusel, ale jeho krajiny
chcú si sami určovať svoje „hodnoty“ a svoju politiku.

Sankcie Západu, a na to treba znovu a znovu upozorňovať,  sú v rozpore s
medzinárodným právom, pretože podľa medzinárodného práva môže legálne uvaliť
sankcie na krajiny iba Bezpečnostná rada OSN. Jednostranné sankcie uvalené Západom
sú nenávidené po celom svete a môže to vidieť každý, keď sa pozrie na vyhlásenia pred
summitom BRICS.“

Preto rada Ruska nepozývať krajiny, ktoré uvalia jednostranné sankcie, na summit BRICS,
sa  stretla  so  súhlasom  väčšiny  krajín  globálneho  Juhu  a  Južná  Afrika  jednoducho  ignorovala
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Macronovu žiadosť o pozvanie.

Juhoafrické médiá 21. júla informovali, že Juhoafrická republika pozvala na summit BRICS 70
lídrov  z  globálneho  juhu,  ale  ani  jedného  zástupcu  zo  štátov  kolektívneho  Západu.
Juhoafrické médiá informovali  o  vyhlásení  zodpovedného predstaviteľa Južnej  Afriky na tlačovej
konferencii takto:

„Hoci západné krajiny neboli pozvané, BRICS nikdy nepovedal, že s nimi nebude hovoriť. Spájame sa
do komunity, aby sme riešili spoločné globálne problémy,“ povedal Sooklal.

Vyjadril to diplomaticky, ale myslel tým, že „globálne problémy“, ktoré sú pre BRICS dôležité,
sú iné problémy než tie, ktorými sa zaoberá Západ.

Popularita BRICS je ohromujúca, pričom stále viac krajín podáva formálne žiadosti o vstup
do  komunity.  Sooklal  pred  niekoľkými  dňami  novinárom povedal,  že  okrem 22  krajín,  ktoré
formálne požiadali o vstup do organizácie, tak porovnateľný počet krajín neformálne prejavil záujem
o členstvo v BRICS, vrátane všetkých veľkých krajín globálneho juhu.

BRICS by sa podľa neho dokonca mohol rozrásť do viac ako 50 krajín. Sooklal uviedol, že k BRICS sa
chcú pripojiť okrem iného aj Egypt, Spojené arabské emiráty, Indonézia a Argentína.
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